EIZATQrH

H edappoyn tng mpodtaong ivotl eUKOAN Kal YIVETAL 0TNV QUAN TOU OXOAELOU, HE UALKA HILOL LETPOTOLVLAL,
XAPAKEG KaL VA XPOVOUETPO (1 UE POAOL TTIOU €XEL SEUTEPOAETTOEIKTN. ZTOXOC HaG Sev elval n akpifela
™G METPNONG aAAd n dwadikacia tnv PETPnong). Ou otdxolL mou O£TEL TO AVOAUTIKO TPOypappa Sev
aAAalouv, oUTe omoladnmote GAAN mepapatikn Stadkaoia mpoteivel. Xpeldotnkav 3 SLOOKTIKEC WPEG
otnv auAn. To 40 pUAO epyaciag pmopet va yivel otnv ta&n pall pe pa yevikotepn enavaindn kabwg n
edappoyn €deite otL dev amattel mMoAU xpovo (Baociletal otn Spaoctnpotnta tou PiPAio oeh 27). Kabe
SL8aKTIKN wpa 0TNV AUAR akoAouBeital amo g wpa PEoa otnv Taén n omola £xeL avatpododotnon Kat
emumAéov e€aoknon Me TIC Spaotnplotnteg tou OSladpaoctikol PBBAlou. ApXIKA UTAPXEL Ml wpa
EVNUEPWONG KOL OPYAVWONG UE TOUC HaONTEC. H TaEn €xel 21/22 pabntec. e kamoleg SpaotnpLotntes Ha
XWPLoToUV o€ U0 opAdeg TwV 5/6 padntwv Kat o KAToLEG Ba XwpLlotoUV o€ OpadeC Twv 3/4 pabntwv. Oa
TIPETEL VAL EEPOUV ATIO TNV APXH O TOLA OASA AVAKOUV Kol ToV pOAO Toug o€ autnv. KaBe pikpn opada
Ba anodaocioel yla tov Tolog Ba eival apxnyog kot Tov poAo tou Kabe mawdlol (molog/molol Ba onueLwVEL
QIAVTHOELG KOL LETPNOELG, TTOLOG/TioloL Ba XpOVOUETPEL, Ba LETPA AOOTACELG) oL pOAOL Ba evaAAdcoovTal
ot dpaotnplotntes. Emiong o' autn v wpa oL pabntég Ba e€aoknBouv Kot og AANA TIPAKTLIKA {NTHUATA
OTWG MWC Ba CTEPEWOCOUV TIG LETPOTALVIEC KaL TIWE Oa XELPLOTOUV TA XPOVOUETPAL.

To mpoypappa oroudwv PoTeivel yia 0Ao to kepalatlo 8 SL8aKTIKEG wpeg. H OAn dtadikaoia pe autov Tov
Tpomo Sibaokaiiog amattel Ywpec.

ITOXOL/TIPOCSOKWHUEVA HaBNOLOKA QATOTEAECHATAL.

Ol otoyol Tou padnuatog dev aAAdlouv: Na mpoodlopilouv tn BEoN AVTIKELUEVOU O€ OXEON HE £Va ONUELD
avadopac. Na urmoloyilouv tn HeTATOMION Kvntou Tou Kiveital. Na Siakpivouv tn Stadopd Xpovikng
OTLYMAG KaL XpOoVIKAG Stapkelag. Na opilouv tn péon aplBuntiki TaxutnTa KaBwe Kal Tn povada HETpnong
tng oto S.1.

Meta tnv oAokAnpwon tng dibaokaiiag n avatpododotnon kat n oculitnon Le Toug LabnTtég £6e1€e OAU
KOAQ QIOTEAECUATA OTNV ETUTEVEN TWV OTOXWV AAAA TAUTOXpOova OTL artdAauacayv tnv 6An dtadikacia kat
elyav mio Betikn 61aBeon amévavtl oto pabnua.



1o ®YANO EPTAzIAZ

Inueio avadopdc, andotaon, Bon.
Npoocdokwpeva Mabnotakda AntoteAéopata

1. Oa xwploteite og 4 opadeg Twv 5/6 opadwv. O apxnyog Tng opadag Ba
1@ TOMOBETAOEL Ula KOOeTiva o€ éva onueio kat Ba mpoomadbroete va

5 Q NPpoodLoploeTe TNV B€0N TNG LE TOV TPOTIO IOV £0€iG BEAETE Kal VOUileTe OTL

€lvall 0 TILO KATATOTILOTLKOG
O

Telewoarte; Napapévete otnv B€on oag kat évag-évag dlaBalel auto mou
gypaye.

TLtapatnpetlts;

Epwtnua!
TL umopoUE VA KAVOULE YLOL VA YA OULE PLa amdvtnon Kol va Yivou e katavontol;
Apa xpelalopaote: 1. 2. 3.

2. Xwploteite og opade Twv 3/4 atdopwy Kot otabeite Onwg GaiveTaL 0TO TAPAKATW OXAHA.

e @ OL paBntég mou Bpiokovtal otig B€oelg A kat I' va kaBopioouv tn B€on
TOU cuppaOnTh Tou Tou Bploketatl otnv B£on B.

Tehewwoarte; AlaBaocte tL EXeTe ypaeL.

TL napatnpeite; £xete ypadel to 810; TL mpémel va kavel kabe {euyapt A/T wote va Swoouv pLa Ko
amavtnon Kat va yivouv katavontoi; Fpadte tig okéPelg oag pe Alya Aoyla (ocav opdada)



3. MNola amo TIC MAPAKATW ELKOVEG Ba eMIAEYATE OE OXEON UE TNV TOMOBELTNON TNG METPOTOLVIOG WOTE
HUETPHOETE TNV AMOCTAC! TOU CWHLOTOC OTIO EGAG KOL YLOTL «vvveeeererrreeeeeeirrreeeeeeinneeeenns

b
I[ [ ]
Moo eival to onueio avadopag oTNV MAPATIAVW ELKOVA TIOU ETUAEEATE; ...vveeeeereeeereeeeireeeeeee e

MoLA €lvaL N ATIOOTAGN; vvveevreeerirreeeerreeenaveenn

4. NopapelveTe o€ OPASEC TWV 3 ATOUWV. 2TNV TTAPAKATW SpacTnpLotnTa Ba MePLOPLOTOUUE O Lo euBeia
(atovay).

TomoBetrote TIC SUO UETPOTOLVIEG TIOU EXETE OTWC PAIVETAL OTO MAPAKATW OXHUA. AVOLEE TeG oTa TPla
METPO KOl OTEPEWOE TEG OmnMweg Oeifapue otnv
aibouoa.

Kat twpa katt anmAo! TomoBetriote to HOAUPL cag
MAavw otnv eubela moOu oxnuUatioate WE TIG

UETpoTaLlvieg o amootaon 30cm armno to onueio A.



20 VAo gpyaciog
aAAayn B€onc (kivnon), petatomnion, pnkog Stadpoung

1. 3T LETPOTALVIEG TIOU XPNOLUOTIOINOEG O€ TPONYOUHEVN dpaotnplotnta, TonobEtnoe To LOAUBL cou ot
Béon x1=-120cm. Metakivnoé TtOo UEXPL OTn Béon
¥x2=+150cm.

€xoupe aAayn Bong!!! dpa €xoupe: (eméAee)

a. kivnon  B. akwnola y. Loopportia

B. H apyikr) Béon tou cwpatog Atav x1=-120cm evw n teAkn x2=150cm.
YTTOAOYLOTE TNV UETOTOTILON TOU CUWHOTOG «evvvveeeeennrnnrrereeeeeirreereeeeessreeeeseessssseeeeeas
EKOVEG KATIOLOL TIPAEN; OV VAL TIOLA; AV OXL TTWG TO UTIOAOYICOTE TNV UETATOTIUO N veeeeeereeeerrreeeenveeeennnes

3. Eva pélog tng opadag va otabetl akivntog/tn otn 6éon x1=-120cm. Na mepnatiosl w¢ tn Béon
x2=+150cm Ko otn cuvexela va emotpéPel otn B€on x3=+50cm.

O.. YITOAOYLOTE TO PNKOG TNG SLAOPOING OOG. coeeeuvrrieeeeeiirieeeeeeeirrreeeeeeneeeeeeeeeans
B. YITOAOYLOTE TN UETATOTILON GOG. .euvvrreeeeeeirrreeeeeeerrreeeeeeinsneeeeeeannnns

Tehewwoarte; KaBe opdda Ba avakolwvwoel Ta anoteAéoparta thg dpaotnplotntag 3



30 $pUANo epyaoiag
(xpovikn oTyun-xpoviko dlaotnua, taxutnTo TNV Kabnueptvy YAwooo i LEon aplOunTikn toxutnTa)

ONOMATA:

1. H opada oag Stabetel xpovopetpo (av dev Slabtel ol opadeg Ba evwBouv Kal Ba mpaypaTonoLtjoouV
oMot pali tn Spaoctnplotnta). O apxnyog tng opadag oag adol avéBet otnv kopudn tng okaAag Ba adproet
€va xaptTi amno to xéplL tou. Kaboplote Tn XPOVLKA OTLYURA TIOU TO XapTiL ptdavel oto €6adog

t= e, (apxka TO XpOVOUETPO £ival pndeviouévo)

YMOAOYLOTE TO XPOVLKO SLACTNMO TIOU XPELAOTNKE TO XOPTL VA GTACEL OTO ESOAPOC. wevveeeerrreeeeeeeeirreeeeeenns
TL TTAPOTNPELTE; OL TTAPOTTAVW TLUEG EIVOL (OLEC 1] SLOUPOPETIKEG; ... vveeeerreeeerieeeeireeeeereeeeereeeesaeeeeeneees

YLOTL CUUBOUVEL QUTO KO GUBOUVEL TIAVTOL .vvveeeeiirieeeieeeeeireeeereeeeeseeeseseeeessssseeesnssesessssesessseessnnes

2. Adnote 10 XpovoueTpo va "tpefel” pExpL ta 5 deutepoOAenta mepimou. Kataypdte TtV TIUR TOU
XPOVOUETPOU: 1=

O apxnyog tng opadag Ba emavaldBel tnv mponyouuevn Spactnplotnta Ue To xapti. OL umtdAoutoL TG
opadag xwpig va UNdeVIoETE TO XPOVOUETPO Va KATOYPAETE TN XPOVLKA OTLYMA Tou To xapti Ba ¢praocel
oto €dadog: tp=

TLTPEMEL VO KAVETE YLO VO BPELTE TOV XPOVLKO SLAoTNMA Kivnong Tou XOpTLou;

3. A. dpaotnplotnra:
i. Metpnote pe tn petpotawvia nepimou 20m Kal oploBeTOTE TA.

A 20m B

ii. MeTprjoTe TO XPOVO TOU XPELALEDTE yLO VA TTEPTIATAOETE Ta 20m (€va PEAOG TNG OUASAG TIEPTIOTA Kol
€va AAAO LETPA TO XPOVO).

UNKOG SLASPOUNG: S=.......uuueeee.

XPOVOG Kivnong: At=...................

iii. tayvtnta otnv kaBnuepwn yAwooa (péon aptduntiki tayxvutnta)

unkog Stadpouns

. S
- - pE oUpPora u = —
Xpovog kivnong At

Tayutnta=

Me Bdon Tov Mapamavw TUTO UTTOAOYLOTE TN OLKA OOG TOXUTNTOL  wevveveerereeerrreeeseeeeesnreeeesnssneeas



B. 6paoctnplotnta:

i. Metpriote TO XpPOVO TOU XPELAlEDTE Yyl va Tepnatioete T Stadpoun ABA (éva péNog tng opadag
TIEPTIATA KAl £val AAAO HETPA TO XPOVO).

UAKOG SLOPOUNG: S=.uveeeerreenneee

XPOVOG Kivnong: At=...................

METATOTIUON: AX=uuerieeiiieee e

Me Bdon tov mapandavw TUTo TNG HEONG aplBUNTIKAG TaxUTNTAG UTtoAoyioTe Tn Sk oag HEon aplOUNTLKN
TaxvuTnTa:



40 pUANo epyaociag

1. NpoodLopLopog tnG B€ong cwpatog MAvw os eVBeia

.....

g

M Q
AlaBeTeETE OUO XYapakeg 30cm kabevag. TonoBeTeioTE TOUC XAPAKEC ONWG @aiveTal OTo
napanavw oxnua. To onueio undév Tou Xapaka B BpiokeTal ndvw and 1o onueio 20cm Tou
xapaka A.

TonoBeTnoTe €va POAUBI (7 Evav ouvdeTnpa N €va AAAo PIKPO AVTIKEIMEVO) OTO onueio M nou
deixvel To BeAOG.

MpoadlopioTe TN BE0N x4 TOU POAURBIOU, ENIAEYOVTAG WG ONKEIO ava@opag

TO aKpo A Kal OETIKO NpooavaToAIoHO anod To 4 NPoG To B:

XvA= (mpocoyN: Xu4 €tvar 1 B€om Tov onueiov M w¢ Tpog o onueio avapopdg A)

Mpoadioploe Tn BEoN X3 ToU HOAUBIOU, ENIAEYOVTAG WG ONUEIO avapopdg To onueio B Kkal
BeTIkO NpooavaToAiopo and To 4 Npog To B:

Xm,B= ( TPOGOoYN: Xur 4 Evar 1 o1 0V onueiov M w¢ mpog to onueio avagopdg B)

3.MNpoobLoPLOUAG TNG LETATOMLONG CWATOG MAVW O eVBeial

MEeTaTOMLOE TNV AKpn Tou PoAuBLlov amo To onueio M oto onueio Q.

Oswpnoe w¢ onueio avadopdg to A Kol UTTOAOYLOE TN HETATOTILON TOU CUVSETHPA Ao To
M oto Q:

AX(A)= Xqa~ Xm,a=

Oewpnoe wg onpeio avodopdg to B Kal UTTOAOYLOE TN UETOTOTLON TOU CUVSETHPA Ao TO

M oto Q:

AX(B)= Xq,8~ Xm,B=

Tuunepaivw-revikevw
Mot givat n oxéon twv Ax(A) kot Ax(B); Al0TUTIWOE PLa YEVLKNA TTpoTOoN.

MetaBaAAetal n tiun tng F€ong evog owuatoc otav aAAalouue To onUELO avaPopPac;
(NAI - OXI)

MetaBaAAetal n Tiun TG HETATOMLONG EVOC OCWUATOC 0TV dAAd{ouEe TO onueio
avapopac;

(NAI - OXI)



